

『改訂第2版 佐々木隆宏の 整数問題が面白いほどとける本』正誤表

このたびは、小社『改訂第2版 佐々木隆宏の 整数問題が面白いほどとける本』の第1刷の記述につき誤りがありました。

お詫びとともに訂正させていただきます。

	誤	正
p.24 下から7行目	その 素数 がどのような	その 整数 がどのような
p.36 3行目	n けたの整数	$n+1$ けたの整数
p.161 7行目	$\frac{11}{90} < a < 9$	$\frac{90}{11} < a < 9$
p.161 下から6行目	$\frac{1}{a} + \frac{1}{b} > \frac{1}{11}$	$\frac{1}{a} > \frac{1}{b} > \frac{1}{11}$
p.311 7行目	3.2 の 小数部分 は3	3.2 の 整数部分 は3
p.381 a_{n+1} の定義式	a_n ($b_n \neq 0$ のとき)	a_n ($b_n = 0$ のとき)

以上